
Έρευνα αξιολόγηςησ υπηρεςιών Κέντρου Ηλεκτρονικήσ Διακυβέρνηςησ ΑΠΘ

3% 
5% 

2% 
1% 

89% 

Πϊσ βακμολογείτε τθν ποιότθτα τθσ υπθρεςίασ VoIP 

Πολφ Καλι 

Καλι 

Μζτρια 

Κακόλου καλι 

Δε γνωρίηω 
/χρθςιμοποιώ τθν 
υπθρεςία 

1% 

2% 

4% 

93% 

Πόςο ςυχνά χρθςιμοποιείτε τθν υπθρεςία VoIP 

Κάκε μζρα 

Κάποιεσ φορζσ μζςα 
ςτθ εβδομάδα 

Κάποιεσ φορζσ μζςα 
ςτο μινα 

Σπάνια/Ποτζ 

5% 
6% 

4% 
1% 

84% 

Πϊσ βακμολογείτε τθν ποιότθτα τθσ υπθρεςίασ τθλεδιαςκζψεων 
webconf.auth.gr 

Πολφ Καλι 

Καλι 

Μζτρια 

Κακόλου καλι 

Δε γνωρίηω 
/χρθςιμοποιώ τθν 
υπθρεςία 

1% 
1% 

8% 

90% 

Πόςο ςυχνά χρθςιμοποιείτε τθν υπθρεςία τθλεδιαςκζψεων 
webconf.auth.gr 

Κάκε μζρα 

Κάποιεσ φορζσ μζςα 
ςτθ εβδομάδα 

Κάποιεσ φορζσ μζςα 
ςτο μινα 

Σπάνια/Ποτζ 
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Έρευνα αξιολόγηςησ υπηρεςιών Κέντρου Ηλεκτρονικήσ Διακυβέρνηςησ ΑΠΘ

13% 

22% 

11% 

3% 

51% 

Πϊσ βακμολογείτε τθν ποιότθτα τθσ εφαρμογισ ΑΠΘ Mobile 

Πολφ Καλι 

Καλι 

Μζτρια 

Κακόλου καλι 

Δε γνωρίηω 
/χρθςιμοποιώ τθν 
υπθρεςία 

5% 

15% 

24% 

56% 

Πόςο ςυχνά χρθςιμοποιείτε τθν εφαρμογι ΑΠΘ Mobile 

Κάκε μζρα 

Κάποιεσ φορζσ μζςα 
ςτθ εβδομάδα 

Κάποιεσ φορζσ μζςα 
ςτο μινα 

Σπάνια/Ποτζ 

26% 

39% 

16% 

4% 

15% 

Πϊσ βακμολογείτε τθν ποιότθτα του νζου webmail 

Πολφ Καλι 

Καλι 

Μζτρια 

Κακόλου καλι 

Δε 
γνωρίηω/χρθςιμοποι
ώ τθν υπθρεςία 

37% 

25% 

18% 

20% 

Πόςο ςυχνά χρθςιμοποιείτε το νζο webmail 

Κάκε μζρα 

Κάποιεσ φορζσ μζςα 
ςτθ εβδομάδα 

Κάποιεσ φορζσ μζςα 
ςτο μινα 

Σπάνια/Ποτζ 

Πϊσ βακμολογείτε τθν ποιότθτα του περιβάλλοντοσ διαχείριςθσ Πόςο ςυχνά χρθςιμοποιείτε το περιβάλλον διαχείριςθσ δυναμικϊν 
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Έρευνα αξιολόγηςησ υπηρεςιών Κέντρου Ηλεκτρονικήσ Διακυβέρνηςησ ΑΠΘ

3% 
5% 

3% 
1% 

88% 

Πϊσ βακμολογείτε τθν ποιότθτα του περιβάλλοντοσ διαχείριςθσ 
δυναμικϊν ιςτοχϊρων Plesk Panel 

Πολφ Καλι 

Καλι 

Μζτρια 

Κακόλου καλι 

Δε γνωρίηω 
/χρθςιμοποιώ τθν 
υπθρεςία 

1% 
3% 

5% 

91% 

Πόςο ςυχνά χρθςιμοποιείτε το περιβάλλον διαχείριςθσ δυναμικϊν 
ιςτοχϊρων Plesk Panel 

Κάκε μζρα  

Κάποιεσ φορζσ μζςα 
ςτθ εβδομάδα  

Κάποιεσ φορζσ μζςα 
ςτο μινα 

Σπάνια/Ποτζ 

34% 

24% 

12% 

20% 

9% 

1% 

Πόςο ςυχνά επιςκζπτεςτε το φάκελο AUTH-MAIL/news 

Κάκε μζρα 

Σίγουρα μια φορά τθν 
εβδομάδα 

Σίγουρα μια φορά το 
δεκαπενκιμερο 

Σπάνια 

Δεν γνωρίηω τον 
φάκελο 

Δεν ζχω πρόςβαςθ 
ςτον φάκελο 
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Πόςο ςυχνά επιςκζπτεςτε το φάκελο AUTH-MAIL/news 

Φιλοξενοφμενοι 

Φοιτθτζσ ανταλλαγισ 

Προπτυχιακοί φοιτθτζσ 

Μεταπτυχιακοί φοιτθτζσ 

Υπ.Διδακτ.-Μεταδ.Ερευν. 

Συμβαςιοφχοι ζργου 

ΕΕΔΙΠ-ΕΤΕΠ 

Διοικθτικοί Υπάλλθλοι 

Ομότιμοι Κακθγθτζσ 

Μζλθ ΔΕΠ 
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Έρευνα αξιολόγηςησ υπηρεςιών Κέντρου Ηλεκτρονικήσ Διακυβέρνηςησ ΑΠΘ

23% 

56% 

21% 

Είςτε ικανοποιθμζνοι από τθν κάλυψθ αςφρματου δικτφου ςτουσ χϊρουσ 
του Πανεπιςτθμίου  

Πολφ Μζτρια Κακόλου 
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Είςτε ικανοποιθμζνοι από τθν κάλυψθ αςφρματου δικτφου ςτουσ 
χϊρουσ του Πανεπιςτθμίου  

Φιλοξενοφμενοι 

Φοιτθτζσ ανταλλαγισ 

Προπτυχιακοί φοιτθτζσ 

Μεταπτυχιακοί φοιτθτζσ 

Υπ.Διδακτ.-Μεταδ.Ερευν. 

Συμβαςιοφχοι ζργου 

ΕΕΔΙΠ-ΕΤΕΠ 

Διοικθτικοί Υπάλλθλοι 

Ομότιμοι Κακθγθτζσ 

Μζλθ ΔΕΠ 

27% 

73% 

Γνωρίηετε τθν υπθρεςία φιλοξενίασ εικονικϊν μθχανϊν 

Ναι Όχι  
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Γνωρίηετε τθν υπθρεςία φιλοξενίασ εικονικϊν μθχανϊν 

ΕΕΔΙΠ-ΕΤΕΠ 

Διοικθτικοί Υπάλλθλοι 

Ομότιμοι Κακθγθτζσ 

Μζλθ ΔΕΠ 

Μάιοσ 2014



Έρευνα αξιολόγηςησ υπηρεςιών Κέντρου Ηλεκτρονικήσ Διακυβέρνηςησ ΑΠΘ

24% 

23% 

53% 

Επικυμείτε να ςυμμετζχετε ςτο ζργο "Ανοικτά Ψθφιακά Μακιματα"  

Ναι Όχι Καμία απάντθςθ 
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Ναι Όχι Καμία απάντθςθ 

Επικυμείτε να ςυμμετζχετε ςτο ζργο "Ανοικτά Ψθφιακά Μακιματα"  

Μζλθ ΔΕΠ 
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